

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయి

- జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రతిమ

హుజూరాబాద్, జనవరి 25, ప్రజా జ్యోతి :

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని కరీంనగర్ జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రతిమ అన్నారు. శనివారం స్థానిక కోర్ట్ ఆవరణలో గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గోస్వుల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడా పోటీలను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... క్రీడలు న్యాయమూల ఐక్యతకు ఎంతగానో దోహదపడతాయని అన్నారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసంగా పాటు శారీరక దారుణ్యానికి

మిగతా 2 లో... >



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

ఆదివారం | 26 | జనవరి | 2025 ♦ పేజీలు : 7



రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి

ప్రతి మండలంలో ఒక గ్రామంలో 4 పథకాల ప్రారంభ కార్యక్రమం నిర్వహించాలి

ప్రారంభించు గ్రామాలలో ముందస్తుగా సీఎం సందేశం ప్రదర్శించాలి

నూతన పథకాల ప్రారంభ ఏర్పాట్ల పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన సిఎస్ శాంత కుమారి

గణతంత్ర దినోత్సవం నుంచి...

4 నూతన పథకాల ప్రారంభం

జగిత్యాల బ్యూరో, జనవరి 25, ప్రజాజ్యోతి:

జనవరి 26 గణతంత్ర దినోత్సవం నుంచి 4 నూతన పథకాల అమలు ప్రారంభం చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అన్నారు. శనివారం రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి నూతన పథకాల ప్రారంభ ఏర్పాట్ల పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన పథకాల ప్రారంభ ఏర్పాట్ల మాట్లాడుతూ, గ్రామ, వార్డు సభలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించినందుకు అధికారులకు ముందుగా

అభినందనలు తెలిపారు. గణతంత్ర దినోత్సవం నుంచి ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల, నూతన రేషన్ కార్డుల జారీ పథకాలను లాంఛనంగా ప్రతి మండలంలో ఒక గ్రామంలో ప్రారంభించేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని అన్నారు. ప్రతి మండలంలో 250 నుంచి 400 వరకు ఇండ్లు ఉన్న గ్రామాలను స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఈ గ్రామాలను ఎంపిక చేయాలని అన్నారు. ప్రజా పాలన ప్రారంభించే గ్రామాల జాబితా, గ్రామాలలో

మిగతా 2 లో... >



త్యగధనుల స్మరణలో...

76వ వసంతంలోకి...

సంపూర్ణ స్వరాజ్యం

- లాహోర్ వేదికగా 1930లో సంపూర్ణ స్వరాజ్య తీర్మానం
- 1947 ఆగస్టు 15న బ్రిటిష్ పాలనకు ముగింపు
- 1950 జనవరి 26న గణతంత్ర దేశంగా భారత్

రామగిరి, జనవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి):

వ్యాపారం కోసం దేశానికి వచ్చిన ఆంగ్లేయులు... నాటి భారతావని లోని పరిస్థితులను తమకు అనుకూలంగా మలచు కున్నారు. దేశంలోని రాజులు, సంస్థానాధిపతుల మధ్య ఉన్న అనైక్యతను అసరగా చేసుకుని క్రమంగా పాలనపై పట్టుసాధించారు. అనేక రాజ్యాలు, సంస్థానాలుగా ఉన్న భారతావనిని, విభజించు పాలించు విధానం అవలంబించి, అధికారం హస్తగతం చేసుకున్నారు. దాదాపు 2 శతాబ్దాలకు పైగా ఆంగ్లేయుల పాలనలో ఉన్న భరతమాతకు.. సుదీర్ఘ పోరాటం తర్వాత

మిగతా 2 లో... >

అటవీ పార్కులో రైతులకు ఆంక్షలు పెట్టొద్దు

సందర్శకుల కోసం రిజిస్టర్ ఏర్పాటు చేయాలి

అంబలిపేట పార్కును సందర్శించిన ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి



2 లో... >

ఆర్టీసీ బస్సు సేవలను సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి...

మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ కు ధన్యవాదాలు తెలియ జేసిన ఉల్లంపల్లి గ్రామస్తులు...

చిగురుమామిడి, జనవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి)

దశాబ్దాల కాలంగా ఆర్టీసీ బస్సు పౌకర్యం లేని ఉల్లంపల్లి, మదద బంటుపల్లె గ్రామాలకు రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నప్రభాకర్ అదేశాల మేరకు ఆర్టీసీ బస్సు సేవలను పునరుద్ధరించడం పట్ల ఆయా గ్రామాల ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ మంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి

మిగతా 2 లో... >



దశాబ్దాల కల నెరవేరిన వేళ...

చొప్పదండి మున్సిపాలిటీని రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ చేస్తా

ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

చొప్పదండి, జనవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి):

చొప్పదండి మున్సిపాలిటీని రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ గా ఉండేటట్లు అభివృద్ధి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. పాలకవర్గం పదవీ విరమణ, ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎలాంటి వివాదాలు లేకుండా మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశాలు జరిగిాయని అన్నా



రు. ప్రజా సంక్షేమానికి కృషి చేస్తూ ప్రశాంతంగా తమ పదవీ కాలాన్ని

పూర్తి చేసుకున్న పాలకవర్గాన్ని అభినందించి సన్మానించారు. అనంతరం పట్టణంలోని పలు వార్డులలో సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గుర్రం నీరజ, కమిషనర్ నాగరాజు, వైస్ చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి, ఎస్ ఐ అనూప, మేనేజర్ ప్రశాంత్ కుమార్, కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ధర్మసమాజ్ పార్టీలో చేరికలు



సుల్తానాబాద్, జనవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి):

బీఎస్పీ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ నాయకులు ఆరెపల్లి జయకర్ బాబు బి ఎస్ పి కి రాజీనామా చేసి శనివారం ధర్మసమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చిలువేరు శ్రీకాంత్ మహారాజ్ ఆధ్వర్యంలో ధర్మసమాజ్ పార్టీలో చేరగా పార్టీ కండువా వేసి ఆహ్వానించారు. అంతేకాకుండా మండలంలోని ఐత్రాజ్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన న్యాయ నిపుణులు బీఎస్పీకి రాజీనామా చేసి ధర్మసమాజ్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలువేరు శ్రీకాంత్ మహారాజ్ మాట్లాడుతూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ధర్మసమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముఖేష్, పెద్దపల్లి పట్టణ ధర్మసమాజ్ నాయకులు అవినాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 7 న లక్షల డబ్బులతో మాదిగ సోదరులు హైదరాబాద్ కు తరలి రండి

ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గుండ థామస్ మాదిగ

సుల్తానాబాద్ జనవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి)

ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాదులో జరిగే వేల గొంతులు లక్ష డబ్బుల మహా ప్రదర్శనాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గుండ థామస్ అన్నారని శనివారం సుల్తానాబాద్ గెస్ట్ హౌస్ లో ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య నాయకుల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై నాయకులకు సూచించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎమ్మార్పీఎస్ అధినేత మందకృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేసిన వేల గొంతులు లక్ష డబ్బులతో మహా ప్రదర్శనాన్ని విజయవంతం చేయాలని సుల్తానాబాద్ మండ

దశలవారీగా పోరాటాలకు సిద్ధం అవుదాం

- జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు నగుసూరి శేఖర్

హుజూరాబాద్, జనవరి 25, ప్రజా జ్యోతి :

జర్నలిస్టుల ఇళ్ల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాటాలు తప్పవని, ఇళ్ల స్థలాలను కాపాడుకునేందుకు దశలవారీగా పోరాటాలకు సిద్ధం కావలసిన సమయం ఆసన్నమైందని టి యు డబ్ల్యూ జె (ఐజేయు) జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు నగుసూరి శేఖర్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం హుజూరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ సర్వసభ్య సమావేశం శ్రీ నాయి కన్వెన్షన్ హాల్లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన నగుసూరి శేఖర్ మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఇళ్ల స్థలాల పూర్తిస్థాయి కేటాయింపు కోసం పలు మార్లు కాంగ్రెస్ నాయకులతో పాటు ప్రజాప్రతినిధులకు, మంత్రులకు వినతి పత్రం అందించి వా ప్రయోజనం లేకుండా పోయిందని అన్నారు. టి యు డబ్ల్యూ పోరాటాలకు ఎప్పుడు సిద్ధంగా ఉంటుందని, మన హక్కుల కోసం మరోసారి పోరాట బాట తప్పదని అన్నారు. స్థలాల కోసం మొదటగా సోమవారం నుంచి దశల వారీ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని అన్నారు. మొదటిరోజు ఎంతో ఓకీ వినతి పత్రం అందించడం తోపాటు మిగతా అధికారులకు వినతి పత్రాలు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. అప్పటికి స్పందించకపోతే నిరసన కార్యక్రమాలతో

యువ చైతన్య దీపం ఫౌండేషన్ గ్రామ కమిటీ ఎన్నిక



కోనరావుపేట జనవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి):

యువ చైతన్య దీపం వ్యవస్థాపకులు శేఖర్ సేనాపతి, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండల అధ్యక్షుడు కొమ్ము ప్రశాంత్ ఆధ్వర్యంలో నాగారం గ్రామంలో ఆ ఫౌండేషన్ సభ్యత్వ సమోదయ నిర్వహించారు. గ్రామంలోని యువకులు, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సభ్యత్వాన్ని స్వీకరించారు. అనంతరం గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా బొడ్డు శంకరయ్యను ఎన్నుకున్నారు. ఇక్కడ నాగరాజు, బొడ్డు భూమయ్య, భాస్కర్, శివ, కొమ్ము చంద్రయ్య, శేఖర్, నర్సయ్య, శివరాజ్, భూమయ్య, దేవరాజు, అశోక్, ముత్తయ్య, గ్రామస్తులు తదితరులు ఆన్నారు.



లంలోని గ్రామాల నుంచి అధిక సంఖ్యలో మాదిగ సోదరులు డబ్బులతో బయలుదేరాలని నాయకులకు సూచించారు. ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన మండల అధ్యక్షుడిగా మంచిరామి గ్రామానికి చెందిన తిప్పారపు లక్ష్మణ్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా బోయిని రంజిత్ కార్యదర్శి దాసరి సంపత్ ను నియమించారు ఈ కార్యక్రమంలో నంకెనపల్లి లక్ష్మణ్ ఎనగండుల నాంపల్లి ప్రభాకర్ కల్లేపల్లి అనిల్ .రాజేశం శ్రీనివాస్ ప్రవీణ్ మాణిక్ తో పాటు పాల్గొన్నారు.

పాటు దీక్షలు చేపడతామని, అంతటితోను సమస్య పరిష్కారం జరగకుంటే ఆమరణ దీక్ష వరకు కూడా వెళ్లాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి యు డబ్ల్యూ జె జిల్లా అధ్యక్షుడు గాంధీ శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు ఎలగండుల రవీందర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షుడు నంది భరణి కుమార్, హుజూరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ కన్వీనర్ ధర్మారెడ్డి, కో - కన్వీనర్లు కాయిత రాములు, నిమ్మటూరి సాయికృష్ణ, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా డివిజన్ అధ్యక్షుడు మక్కుద్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నంది భరణి కుమార్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు చిలుక మారి సత్యరాజ్, వేల్పుల సునీల్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు ఆంజనేయస్వామి, కోరం సుధాకర్ రెడ్డి, మామిడి రవీందర్, కిరణ్ కుమార్, ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో పాటు హుజూరాబాద్ నుంచి జిల్లా కార్యవర్గానికి ఎన్నికైన నాయకులను ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు.



మినరల్ ప్లాంట్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



చొప్పదండి, జనవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి):

చొప్పదండి నవోదయ విద్యాలయంలో మినరల్ ప్లాంట్ ను ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం శనివారం ప్రారంభించారు. వెయ్యి లీటర్ల సామర్థ్యం గల ప్లాంట్ ను విద్యాలయానికి పూర్వ విద్యార్థులు బహుకరించగా ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అనంతరం జాతీయ ఓటరు దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన సమానా ఓటు వినియోగ పద్ధతి కార్యక్రమాన్ని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ పి మంగతాయూరు, పూర్వ విద్యార్థులు వాసుదేవ రెడ్డి, రాజబాబు, విద్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి



చొప్పదండి, జనవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి):

స్థానిక శ్రీ చైతన్య జూనియర్ కళాశాలలో శనివారం జాతీయ ఓటరు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు ఎలక్షన్ విధానం పై అవగాహన కల్పించడానికి మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల కర స్పాండెంట్ అమిరశేఖర్ రత్నాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి విద్యార్థి ఓటు హక్కును సమాధు చేసుకోవాలని, విధిగా ఎలక్షన్లో పాల్గొని ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ ప్రిన్సిపాల్ గుండేటి వెంకటరమణ, డైరెక్టర్ పంతుగాని అనిల్ కుమార్, వెంగల హరిప్రసాద్, అధ్యాపకులు జగన్, రాజేశం, సతీష్, కృపాకర్, అనూప, మౌనిక, రేఖ , విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఓటర్స్ డే



చొప్పదండి, జనవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి):

చొప్పదండి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఎన్ఎన్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఓటర్స్ డే నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపల్ శరత్ బాబు ఓటు ప్రాధాన్యత గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. ఉపన్యాస, వ్యాసరచన పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సర్టిఫికేట్లు, బహుమతులు అందజేశారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఓటర్స్ డే ర్యాల్లీ నిర్వహించారు. తెలుగు అధ్యాపకురాలు ఎన్ఎన్ఎస్ అధికారి సతీతా రాజ్ , వైస్ ప్రిన్సిపల్ శరత్ చంద్ర ప్రకాష్, శ్రీధర్, శ్రీనివాస్ , మనోహర స్వామి, భరణి, రాజమౌళి, రాజశేఖర్, కొండయ్య శ్రీనివాస్ , రాజేందర్ రెడ్డి బలయ్య, హరిక, అనిత పాల్గొన్నారు.

తపస్ నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



ధర్మపురి (జనవరి 25) ప్రజా జ్యోతి :

ధర్మపురి పట్టణ కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణ నందు తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఇట్టి సమావేశ నందు జిల్లా అధ్యక్షులు బోనగిరి దేవయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొయినల్లి ప్రసాద్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం పెండింగ్ డీమాను పరిష్కరించాలని, నూతన పిఆర్వీ ని వెంటనే అమలు చేయాలని పదోన్నతులు త్వరితగతిన చేపట్టాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బాధ్యులు బండి మహేష్, కాశెట్టి రమేష్, బక్క శెట్టి రవీందర్, శ్రీనివాసరావు, మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కాశెట్టి శ్రీనివాస్, కనపర్తి సంతోష్, మండల బాధ్యులు చల్ల కృష్ణ, బండి ప్రవీణ్, గడిపెల్లి కిరణ్, బక్కశెట్టి రవీందర్, కాశెట్టి వెంకటరమణ, బండి ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ సమన్వయ కమిటీలో పాల్గొన్న తొలి జడ్పీ చైర్మన్ దావా వసంత సురేష్



జిల్లాల రూరల్, జనవరి 25, ప్రజా జ్యోతి:

జిల్లాల రూరల్ మండలం తక్కువల గ్రామంలో శనివారం రోజున గ్రామ సమన్వయ కమిటీ లో పాల్గొన్న జిల్లా తొలి జడ్పీ చైర్మన్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... కార్యక్రమం అందరూ కప్పపడి మళ్ళీ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చే విధంగా పనిచేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతు గా కార్యక్రమం ఉండాలని అన్నారు. కార్యక్రమం ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని అన్నారు. అనంతరం తక్కువల గ్రామానికి చెందిన భువనగిరి గంగయ్య మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రూరల్ మండలం అధ్యక్షుడు ఆనందరావు నాయకులు గంగారెడ్డి, లింగన్న శంకర్, మహేష్, రజనీ, సుమలత నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాన్స్ ఆకారంలో వింత క్యారెట్

జిల్లాల రూరల్, జనవరి 25, ప్రజా జ్యోతి.

శనివారం రోజు జిల్లాల పట్టణంలో టవర్ సర్కిల్ ప్రాంతంలో గల మార్కెట్లో కూరగాయలు కొనుగోలు చేయడానికి వెళ్ళిన మార పెళ్ళికి గ్రామానికి చెందిన అదవాల ప్రదీప్ కూరగాయలు కొనుగోలు చేయగా వింత ఆకారం లో క్యారెట్ లభించింది. ఈ క్యారెట్ ని గ్రామస్తులు వింతగా తిలకిస్తున్నారు.



డా సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ విగ్రహం ఏర్పాటుకు ఎమ్మెల్యేకి వినతి పత్రం

జిల్లాల, జనవరి 25, ప్రజా జ్యోతి:



తత్వవేత్త రాజకీయవేత్త మొదటి ఉప రాష్ట్రపతి ఉపాధ్యాయ వృత్తి నుండి రాష్ట్రపతి స్థాయికి ఎదిగిన డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ గారి విగ్రహాన్ని టీచర్స్ భవన్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేయాలని పి ఆర్ టీ యు టీ ఎస్ జిల్లాల జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు బొయినల్లి పెల్లి ఆనంద్ రావు, యాల్ల అమర్నాథ్ రెడ్డి జిల్లాల శాసనసభ్యులు డా సంజయ్ కుమార్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు ఏఎఎస్ రాజు వి జమున రాష్ట్రకార్యదర్శి ప్రభాకర్ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రీదేవి జిల్లాల మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు విద్యాదేవి పద్మ హరిష్ ప్రవీణ్ తరుణ్ పాల్గొన్నారు.

సావిత్రిబాయి-జ్యోతిబాపూలె విగ్రహాల ఆవిష్కరణ

★ జిల్లాల జిల్లా బిసి సంక్షేమ సంఘం నాయకులు బిసి ఆరాధ్య దైవం, ఆదర్శ దంపతులు

జిల్లాల జనవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి)

బీసి సంక్షేమానికి వారికి ఎనలేని సేవలను అందించడం జరిగింది. మొదటి ఉపాధ్యాయురాలుగా సావిత్రిబాయి మహిళా వంతులకు ఒక్క శక్తిగా, ఆదర్శంగా నిలిచింది అని ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన జిల్లాల ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అదవాల జ్యోతి-లక్ష్మణ్, వైస్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గిరి నాగభూషణం, కమిషనర్ చిరంజీవి, కౌన్సిలర్లు శ్రీలత-రామోహన్ రావు, హరి అశోక్ కుమార్, మానాల్ కిషన్, బిసి సంక్షేమ సంఘం



రాష్ట్ర కార్యదర్శి ముసిపట్ల లక్ష్మీనారాయణ, బిసి యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కొక్కు గంగాధర్, బి.సి యువజన సంఘం జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ తిరుపురం రాంచందర్, బి.సి మహిళా సంక్షేమ

సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రాజకొండ రోజా (న్యాయవాది), బొమ్మిడి నరేష్ కుమార్, బిసి సంక్షేమ సంఘం సాంస్కృతిక కార్యదర్శి, అనుమల్ల సంజయ్ సామ్రాట్ బిసి యువజన సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, బిసి విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దండుగుల వంశీ, బిసి సంక్షేమ సంఘం నియోజక వర్గ అధ్యక్షురాలు బండపెల్లి మల్లీశ్వరి, బిసి సంక్షేమ సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు రాపర్తి రవి, యాత్ కో-ఆర్డినేటర్ హృషికేశ్, బండపెల్లి నర్సయ్య, అశోక్, బాలే శంకర్, సంపత్, దు మల రాజ్ కుమార్, శ్రీ మంజరి, ఉపాధ్యాయ, కుల సంఘాల నాయకులు, వెల్డోండ్ పద్మ కూడా ఐద్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, A1 చారిటబుల్ ట్రస్ట్ మహిళా విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి, కౌన్సిలర్ లు, నాయకులు, బిసి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడువు ముగిసిన వస్తువులు మార్కెట్లో చలామణి



జిల్లాల టౌన్, జనవరి 25, ప్రజా జ్యోతి.

జిల్లాల పట్టణంలోని స్థానిక బైపాస్ లో గల స్మార్ట్ పాయింట్ లో గడువు ముగిసిన వస్తువుల అమ్మకాలు. వినియోగదారులు సూపర్ మార్కెట్లో నాణ్యతమైన సరుకులు లభిస్తాయని వెలితే పాప్లికాహారం మాట దేవుడెరుగు ఏకంగా ప్రాణాల మీదికి వచ్చేలా ఉంది అని ప్రజలు అనుకుంటున్నారు. ఇలా కాలం చెందిన సరుకులను అమ్ముతూ పలు దుకాణదారులు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారు. స్మార్ట్ పాయింట్ లో నాణ్యత మైన అని వెళ్ళి లభిస్తవి అని వెళ్ళి వివిధ రకాల వస్తువులు కొనుగోలు చేసి తర్వాత ఇంటికి వచ్చిన తర్వాత వాటిని తీసి చూడగా గడువు ముగిసిన రస్స్ ప్యాకెట్లు దాంట్లో ఉంది. దీనిపై సదరు కంపెనీకి ఫోన్ చేసి చెప్పిన వారి నుండి సరైన స్పందన లేదు. దీనిపై టాట్లో

ఫ్రీ నెంబర్ ద్వారా తెలియజేయగా వారు మీకు సమాధానాన్ని త్వరలో తెలియజేస్తామని వారు చెప్పినప్పటికీ, ఇప్పటివరకు ఎలాంటి సమాచారం చెప్పలేదు అని కొనుగోలుదారుడు చెప్పాడు. ఇలా మాకు రెండు మూడు సార్లు గడువు ముగిసినవి వచ్చినవి అని వినియోగదారుడు మాకు తెలిపారు, కాలం చెందిన వస్తువులను వారికి వెళ్ళి వారికి తిరిగి ఇవ్వడం జరిగింది, అలాగే కొన్ని రోజుల తర్వాత సరుకులు కొనుగోలు చేయడానికి వెళ్ళగా మళ్ళీ అలాగే గడువు ముగిసినవి రావడం జరిగింది. ఆహార పదార్థాలు కాలం చెల్లిన తర్వాత వాటిని వినియోగం లోకి లేకుండా దహనం చేయాల్సి ఉంటుంది, కానీ వాటిని మార్కెట్లోకి చలామణి చేస్తూ ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారు. ఇలాంటివి చూడకుండా పిల్లలు తింటే, ఎవరైనా తింటే ఫుడ్ పాయిజన్ జరిగే అవకాశం ఉంది. కాలం చెందిన ఆహారాలలో బ్యాక్టీరియా వైరస్ శిబింద్రాలు మొదలైనవి ఉంటాయి. అవి ఆహార ఎలర్జిలకు కారణం కావచ్చు, దీని కారణంగా వికారం, కడుపు నొప్పి, వాంతులు, అలిసారం, విరేచనాలు, జ్వరం వంటి సమస్యలను ఎదుర్కొంటారు. కల్లీ వస్తువులపై ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేయాల్సి ఉండగా అధికారులు తనిఖీలు మాత్రం నామ మాత్రమే చేస్తున్నారు. ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతు కాలం చెందిన వస్తువులను, నాసిరకం వస్తువులను అమ్ముతున్న వారిపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకొని అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేపట్టగలరని ప్రజలు వేడుకుంటున్నారు.



మెడికల్ కళాశాలలో ఘనంగా వ్యాసరచన పోటీలు

జిల్లాల బ్యూరో జనవరి 25 ప్రజా జ్యోతి:

జాతీయ ఓటరు దినోత్సవంను పురస్కరించుకుని భారత ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలమేరకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్ సూచనల మేరకు "సీఎస్" అధ్యక్షులలో జిల్లాల మెడికల్ కాలేజీలో శనివారం వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీలను నిర్వహించగా, నర్సింగ్ కళాశాలలో రంగోలి ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థినిలు వ్యాసరచన పోటీలలో మెడిసిన్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థిని వి. జాహ్నవి ప్రథమ, నర్సింగ్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థిని ఎం. రజిత ద్వితీయ మరియు రంగోలి ముగ్గులపోటీ విభాగంలో బివెస్సీ నర్సింగ్ మూడో సంవత్సరం విద్యార్థిని హెచ్. హిరణ్యయి, ప్రథమ, మెడిసిన్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థిని ఎస్. సాయి లక్ష్మి ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా మెడికల్ కాలేజీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బి ఎస్ లత పాల్గొని గెలుపొందిన విద్యార్థినిలకు సర్టిఫికేట్ లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎస్ జిల్లా నోడల్ అధికారి దేవేందర్ రెడ్డి, సభ్యులు సిరిసిల్ల శ్రీనివాస్, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల సూపరింటెండెంట్ ఎం.డి. హక్మీ, ఈడిఎం మమత మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. శిల్ప, నర్సింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి. లిలిమేర్, అధ్యాపక బృందం పి. యతిరెడ్డి, పి. మనోజ్, ఎఎస్ నాగమ ల్లిక, ఎస్ బి ఎం చిరంజీవి, హరిణి, సరిత, రంజిత, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం గ్రామ సభలు

జిల్లా తొలి జడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్

జగిత్యాల, జనవరి 25, ప్రజాజ్యోతి:

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసమే గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు మాజి జెడ్పీ చైర్మన్ దావసంత సురేష్ పేర్కొన్నారు. జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో దావ వసంత సురేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సభలు.. కాంగ్రెస్ మారు సభలు.. గ్రామ సభలు కాలయాపనకే.. స్థానిక ఎన్నికల కోరకే ఈ గ్రామ సభలు... ప్రజాపాలన అని 6గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని గడ్డెనేక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ప్రజాపాలన, కుల ఘనన, గ్రామ సభలు పెట్టి ఎన్ని సార్లు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారు.. అర్హులను ఎంపిక చేయకపోవడం వల్ల గ్రామ సభలు రసభం అయినవి... కేసీఆర్ అర్హులైన వారికి అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందజేసారు అని అన్నారు. జగిత్యాల రూరల్ మండలం కన్వూర్ గ్రామంలో 60వేల లోపు ఉన్న రైతులకు రుణ



మాఫీ ఇంకా కాలేదు. ఇంకా చాలా గ్రామాల్లో ఇలాగే ఉంది అని అన్నారు. మీకు చిత్తశుద్ధి ఉంటే అర్హులైన వారిని ఎంపిక చేసి అన్ని పథకాలు అందించాలి. మీ పరిపాలన వల్ల ప్రజలు మిమ్మల్ని తిరస్కరించుకొనే పరిస్థితి తెచ్చుకున్నారు. పెట్టుబడుల కోసం దావోస్ వెళ్లిన రేపంత్ ముందు రైతుకు పెట్టుబడి సాయం చేయాలని అన్నారు. అర్హులైన అందరికీ అభివృద్ధి పథకాలు అందేలా చూడాలన్నారు లేకపోతే ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించే గుంతు కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పోరాడుతాము అని అన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు గట్టు సతీష్ మాట్లాడుతూ నిన్ను జగిత్యాల లో పుర పాక సంఘం అత్యయ సన్నాం కార్య

క్రమం లో ఇరువరాల మధ్య మాటలు బి ఆర్ యస్ పార్టీ బి ఫామ్ మీద గెలిచిన స్థానిక శాసనసభ్యులు సంజయ్ కుమార్ మున్సిపల్ లో కూడా బి ఆర్ యస్ బి ఫామ్ మీద 48వార్లు లకు 30 స్థానాలు గెలిచామని, 6గురు బి ఆర్ యస్ రెబల్ అభ్యర్థులు గెలిచి మళ్ళీ బి ఆర్ యస్ లోకి వచ్చారు అని.. 1 కాంగ్రెస్, 1 బి జెపి అభ్యర్థులు కూడా బి ఆర్ యస్ లో చేరినారని అన్నారు. ప్రస్తుతం బి ఆర్ యస్ కౌన్సిలర్లు ముగ్గురు మాత్రమే ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. గడిచిన దశాబ్ద కాలంలో 1000కోట్లకు పైగా నిధులతో కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అప్పటి ఎంపీ, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కవిత ప్రత్యేక కృషితో జగిత్యాల పట్టణ సుందరికరణ చేసుకున్నా

మని. జగిత్యాల మెడికల్ కాలేజీ, నర్సింగ్ కళాశాల, మాత శిశు కేంద్రం, మాంగో వ్యవసాయ మార్కెట్, ఇంటిగ్రాటెడ్ మార్కెట్.. టీ యూ ఎఫ్ ఐ డీ సి 75కోట్ల ద్వారా సి సి, బి టి రోడ్లు, సెంట్రల్ లైటింగ్, కుల సంఘ భవనాలు, పార్క్, రైతు బజార్, టౌన్ హాల్, మిని ట్యాంక్ బండ్... ఇలా ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు. వచ్చినవి.. కేసీఆర్ జగిత్యాలను జిల్లా గా ఏర్పాటు చేయడం... జరిగింది... నిన్ను జరిగిన అత్యయ సమావేశంలో బి ఆర్ యస్ బి ఫామ్ మీద గెలిచిన కౌన్సిలర్లు ఒక్కరు కూడా బి ఆర్ యస్ పార్టీ కేసీఆర్ నేతృత్వంలో, కవిత సహకారంతో ఇంత అభివృద్ధి జరిగింది అని చెప్పకపోవడం సిగ్గు చేటు అని అన్నారు... ఈ కార్యక్రమంలో గట్టు సతీష్, అల్లాల ఆనంద్ రావు, వొళ్లెం మల్లేశం, తుమ్మ గంగాధర్, ఆయిల్సీ ఆనంద్ రావు, మజాహిర్ రిజ్వాన్, వొళ్ళాల గంగాధర్, చింతల గంగాధర్, సాగి సత్యం రావు, లక్ష్మణ్, నక్క గంగాధర్, వేణు మాధవ్, ఆయిల్సీ వెంకటేశ్వర్ రావు, గాజుల శ్రీనివాస్, మోహన్, చాంద్, అల్లాల దామోదర్ రావు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం ర్యాలీ 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా పేరు నమోదు చేసుకోవాలి

- జగిత్యాల ఆర్డీఓ మధుసూదన్...



జగిత్యాల బ్యూరో జనవరి 25 ప్రజాజ్యోతి:

పట్టణంలో జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు ఏర్పాటు చేసిన ఓటరు అవగాహన ర్యాలీకి ముఖ్యఅతిథిగా ఆర్డీఓ హాజరై ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వివేకా నంద మిని స్టేడియం నుండి పాత బస్టాండ్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో, యువకులతో ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీఓ మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ భారతదేశం అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమని అందులో ఓటరు కీలకమని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు కీలకమని, ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా ఓటు హక్కు కలిగి ఉండాలని అన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరుగా పేరు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. భారత దేశ ఎన్నికలలో పాల్గొని తమకు నచ్చిన వ్యక్తిని ఎన్నుకోవడానికి భారత ఎన్నికల సంఘం ప్రతి పౌరుడికి ఓటు హక్కును కల్పించింది ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. 25 జనవరి 1950 సంవత్సరంలో ఏర్పాటు చేయబడింది కాబట్టి ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 25వ తేదీన జరుపుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజన మరియు క్రీడల శాఖ అధికారి రవి కుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ఎస్ సి సి అధికారులు, ప్రభుత్వ అధికారులు, డాక్టర్ గోపాల చారి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ పోలీస్ మెడల్ కి ఎంపికైన మెట్టుపల్లి సిఐ నిరంజన్ రెడ్డి

జగిత్యాల క్రైమ్ జనవరి 25 ప్రజాజ్యోతి:

పోలీస్ శాఖలో విశేషమైన సేవలందించినందుకు గాను కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించే అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ఇండియన్ పోలీస్ మెడల్ కి మెట్టుపల్లి సి.ఐ నిరంజన్ రెడ్డి ఎంపికయ్యారు. విధినిర్వహణలో భాగంగా కష్టించి పనిచేసే పోలీస్ అధికారులకు గుర్తింపు వస్తుందని జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అశోక్ కుమార్ ఐపీఎస్ తెలిపారు. పోలీస్ శాఖలో విశేషమైన సేవలందించినందుకుగాను కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించే అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ఇండియన్ పోలీస్ మెడల్ కి ఎంపిక అయిన మెట్టుపల్లి సి.ఐ ని జిల్లా ఎస్పీ అభినందించారు. సీఐ నిరంజన్ రెడ్డి పోలీసు ఉద్యోగంలో 1989 సంవత్సరంలో కానిస్టేబుల్ గా ఎంపిక. 1990 లో మొదట కానిస్టేబుల్ గా జగిత్యాల రూరల్ పోలీసు స్టేషన్, కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం చేయుచుండగా పలు తీవ్రవాద వ్యతిరేక పోరాటంలో పలు ఎదురు కాల్పులలో పాల్గొనడం



జరిగింది. 1992 అక్టోబర్ లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా

అగ్గిలో ప్రమాదం ప్రభుత్వం ఇవ్వవలసింది. 1993 హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా సిరిసిల్లాలో పోస్టింగ్ ఇవ్వడం జరిగింది. అక్కడ కూడా నక్కలెట్లకు వ్యతిరేకంగా పనిచేయడం జరిగింది. దానికి - 1994 సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి సేవ పథకం ప్రభుత్వం ఇవ్వడం జరిగింది. 2000 లో ఏఎస్ఐ గా పదోన్నతి. 2012 సంవత్సరంలో లో సీనియారిటీ ప్రకారంగా ఎస్సీగా పదోన్నతి. 2013 సంవత్సరంలో గొల్లపల్లి S.I గా భాద్యతలు. 2016 సంవత్సరంలో కథలాపూర్ ఎస్సీగా భాద్యతలు. 2023 లో సీఐ గా అగ్గిలో ప్రమోషన్, విజిలెన్స్ లో పోస్టింగ్ లో ఉండగా సిఐగా మెట్టుపల్లి కి రావడం జరిగింది. ఇప్పటివరకు 1-ముఖ్యమంత్రి సేవ పథకం. క్యాష్ - రివార్డులు - 54, జి ఎస్సీలు లు - 49, ప్రశంసా పతములు - 32 పథకాలు పొందారు. ఇండియన్ పోలీస్ మెడల్ కి ఎంపిక కావడం పట్ల పోలీస్ సిబ్బంది మిత్రులు అభినందనలు తెలిపారు.